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  L.M.D20212020
 2مقياس: الاقتصاد الجزئي

 في الفترة القصيرة. الإنتاجتكاليف حول  (06الواجب الالكتروني رقم )
▪ 01  

MC ACV ACF CF CV CT Q 

     70 0 

     100 1 

     110 2 

     130 3 

     160 4 

     200 5 

     250 6 

     320 7 

1- 

2- ACV ACF MCACT

3-  

▪ 02+15Q+2    26Q-3=QCT 



2  
 

 

 2 

KP=1 00 سعر راس المال هو: و   LP= 200و: حيث اجر العامل ه كان لدينا الجدول التالي إذا03 ▪

 كالاتي: معطى K=5  ي:     و كمية رأس المال ه            

MC CT CV CF LMP LAP Q L 

      10 1 

      24 2 

      39 3 

      52 4 

      62 5 

      66 6 

      66 7 

- 

 

د/ خليفي عيسى أ.  


